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Українська асоціація дослідників європейських цінностей в освіті (AREVE) 
Факультет педагогічних наук DISFOR – Університет Генуї (Італія) 
Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 
Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти "Кам'янець-Подільський державний інститут" 

 
 
 
 

Міжнародна науково-практична конференція 
 

«В ПОДОЛАННІ СОЦІАЛЬНИХ ТА КУЛЬТУРНИХ ВИКЛИКІВ: 
ЄВРОПА РАЗОМ З УКРАЇНОЮ» 

 
м. Київ, м. Генуя  18-19 травня 2022 року 

 
Конференція проводиться в рамках імплементації проєкту напряму Жана 
Монне  - Кафедра Жана Монне «Соціальні та культурні аспекти Європейських 
Студій»(SCAES)620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR. Також в конференції 
та воркшопі відбувається підтримка сталості проєкту напряму Жана Монне 
Проєкт Жана Монне «Європейські цінності різноманіття та інклюзії для сталого 
ровзитку» Erasmus+ Jean Monnet Project «European values of diversity and 
inclusion for sustainable development» (EVDISD)  620545-EPP-1-2020-1-UA-
EPPJMO-PROJECT та співпраця з  Центром Досконалості Жана Монне 
«Західноукраїнський дослідницький центр з європейських студій» Jean Monnet 
Centre of Excellence «Western Ukrainian Research Center in European Studies» 
599469-EPP-1-2018-1-UA-EPPJMO-СоЕ. Конференція проводиться за підтримки 
Національного Еразмус+ Офісу в Україні (Проєкт ЄС). 
 

На конференції будуть обговорюватися кращі європейські практики в подоланні 
соціальних та культурних викликів cучасної світової геополітичної кризи. Зокрема, 
будуть розглянуті питання інклюзивної освіти, міжкультурної компетентності та 
резільєнтності, університетів третього віку, розробки та впровадження соціальних 
інновацій в освіті та соціумі, актуальної проблематики соціокультурної сфери в 
умовах війни в Україні та геополітичної кризи в світі.  
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Тривалість конференції 18 -19 травня, 2022 р. з 10.00 до 16.00. 

Реєстрація о 09. 45. 
 

Програма роботи конференції 
18 травня 2022 р. 

 
Реєстрація учасників конференції – 9.45.- 10.00 
10.00 – 11. 30. Пленарне засідання.  
 
Вітальне слово менеджера напряму Жана Монне Національного Еразмус+ Офісу в 
Україні  Крайніка П.І. - «Підтримка Європейської Спільноти для України в 
межах Еразмус+ та інших програм» 
Вітальне слово Професора Кафедри Жана Монне, професора,  доктора 
філософських наук Нестерової М.О.  
Вітальне слово завідувачки кафедрою менеджменту та інноваційних технологій 
соціокультурної діяльності доктора філософських наук, професора Кочубей Н. В. 
Головко-Гавришева О.І., завідувачка Центру досконалості імені Жана Моне, 
доцентка кафедри європейського права, ЛНУ імені Івана Франка, доцентка кафедри 
міжнародного і європейського права НаУКМА, президентка УАЄС, visiting professor, 
University of Augsburg, «Соціальні виклики під час війни: досвід Європи та 
України» 
Шинкарук Л.В., професор, доктор економічних наук, член-кореспондент НАН 
України, професор кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту 
Національного університету біоресурсів і природокористування України 
«Європейський досвід в подоланні соціально-економічних викликів» 
Дєліні М.М., професор, доктор економічних наук, завідувачка кафедрою виробничого 
та інвестиційного менеджменту НУБіП «Європейська практика соціальної 
інклюзії українських мігрантів: освітній вимір» 
 
11.00 – 11.30. – Перерва на каву та спілкування 
 
11. 30. – 16. 00. Круглий стіл «Європейська практика соціальних інновацій в 
освіті та суспільстві» 
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Модератор круглого столу професор Кочубей Н.В.  
Кочубей Н.В., доктор філософських наук, професор, завідувачка кафедрою 
менеджменту та інноваційних технологій соціокультурної діяльності НПУ ім. М.П. 
Драгоманова «Війна як антиєвропейська практика вирішення конфліктів» 
Оржель О.Ю., доктор наук з державного управління, доцент 
головний науковий співробітник відділу взаємодії університетів і суспільства 
Інститут вищої освіти НАПН України, «Роль вітчизняних університетів у 
відновленні країни» 
Власенко Т.О., доцент, кандидат економічних наук, доцент кафедри виробничого та 
інвестиційного менеджменту Національного університету біоресурсів і 
природокористування України «Співпраця ЄС з Україною в подоланні соціально-
економічних проблем» 
Власенко Ю.Г., доцент, кандидат економічних наук, доцент кафедри економічної 
теорії Національного університету біоресурсів і природокористування України 
«Наслідки соціальних викликів для економіки України» 
Дергач А.В., кандидат наук з державного управління, доцент кафедри виробничого та 
інвестиційного менеджменту Національного університету біоресурсів і 
природокористування України «Міграційний рух як соціально-культурний 
виклик для України та ЄС» 
Алексеєва К.А., доцент, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри 
виробничого та інвестиційного менеджменту Національного університету 
біоресурсів і природокористування України «Activation of digitalisation of economy 
caused by the pandemic and war in Ukraine» 
Артюх Т.О., доцент, кандидат економічних наук, доцент кафедри виробничого та 
інвестиційного менеджменту Національного університету біоресурсів і 
природокористування України «Співпраця Великої Британії з Україною в 
подоланні соціальних викликів» 
Гаврилюк В.П., доцент, кандидат економічних наук, доцент кафедри виробничого та 
інвестиційного менеджменту Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Співпраця ЄС та України в освітньому 
середовищі в сучасних умовах» 
Кендус Д.І., асистент доцент кафедри економічної теорії Національного університету 
біоресурсів і природокористування України, «Досвід ЄС в розвитку волонтерства» 
Свердан М.М., доцент, кандидат економічних наук, доцент кафедри виробничого та 
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інвестиційного менеджменту Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Особливості соціальної інтеграції в сучасному 
суспільстві» 
Орехівський В.Г., доцент, кандидат економічних наук, доцент кафедри виробничого 
та інвестиційного менеджменту Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Logistic European support of Ukrainian agricultural 
exports» 
Лобунець Т.В., доцент, кандидат економічних наук, доцент кафедри виробничого та 
інвестиційного менеджменту Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Роль цифровізації у розвитку інклюзивної 
освіти» 
Харьков С.В., заступник директора Київського зоологічного парку 
загальнодержавного значення, аспірант НПУ ім. М.П. Драгоманова «Роль 
просвітницької роботи зоопарків у збереженні біорізноманіття» 
Федорчук В. М., кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної роботи, 
психології та соціокультурної діяльності імені Т.Сосновської, НРЗВО «Кам’янець-
Подільський державний інститут». «До питання про психологічну стійкість 
студентської молоді»  
Жиляк Наталія Вікторівна, кандидат психологічних наук, доцент кафедри 
соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності імені Т.Сосновської, 
НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут». «Соціально-психологічна 
підтримка особистості в умовах сьогодення: досвід Європейських країн на 
теренах України» 
Волощук М. М., викладач кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної 
діяльності імені Т. Сосновської, НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний 
інститут», «Інформаційний простір та соціальна згуртованість у реаліях 
сучасного розвитку суспільства» 
Михальський А.В., кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри соціальної 
роботи, психології та соціокультурної діяльності імені Т.Сосновської, НРЗВО 
«Кам’янець-Подільський державний інститут», «Закономірності розвитку дітей з 
обмеженими можливостями здоров'я та їх освітні потреби». 
Акула К. Ю., аспірантка Запорізького національного університету, факультет 
соціології та управління, спеціальність «Публічне управління та адміністрування», 
«Інтеграція українців під час російської агресії на прикладі Німеччини: 
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соціальний та культурний формати». 
 
Атнажева Л. М., аспірантка 3-го року навчання НПУ ім. М.П. Драгоманова,  
«Потенційні точки змін для розвитку громад України у післявоєнний період: 
освітні аспекти». 
Заможський А.Б., аспірант НПУ ім. М.П. Драгоманова «Сучасні виклики та 
можливості для соціальної згуртованості українського суспільства» 
Решетюк О., студент 3 курсу, спеціальності «Економіка», НРЗВО «Кам’янець-
Подільський державний інститут» , «Перспективи розвитку української науки в 
умовах відновлення економіки країни» 
 
 15.45 – 16.00 – Спільне обговорення, закриття 1 дня конференції. 
 
 

19 травня 2002 р. 
 
10.00. - 11.00. Пленарне засідання 
Добронравова І.С., професор, доктор філософських наук, завідувачка кафедрою 
філософії та методології науки Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка, Голова Українського Синергетичного Товариства, почесна членкиня  
GSIS (Австрія), «Міжкультурний діалог як умова самоідентифікації» 
Халецька А.Г., професор, доктор наук з державного управління, професор Києво-
Могилянської школи врядування імені Андрія Мелешевича НаУКМА, віце-президент 
ГО "Асоціація університетів третього віку "Клепсидра", м. Київ 
«Кроскультурна резілієнтність» 
Троїцька О.М, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії 
МДПУ імені Богдана Хмельницького, «Діалогічні стратегії як орієнтир і практика 
швидкоплинного соціокультурного світу». 
Троїцька Т.С., доктор філософських наук, професор кафедри філософії МДПУ імені 
Богдана Хмельницького, «Ціннісні константи у пошуках цивілізаційної 
ідентичності сучасної України». 
 
11.00 – 12.30. Вебінар  «Європейські практики міжкультурного діалогу в освіті» 
 Спулбер Д. (Spulber Diana), доктор психологічних наук, професор Університету 
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Генуї (Італія),   
12.30 – 13.00 – Перерва на каву та спілкування.  
13.00 – 16. 00. Круглий стіл «Соціальні та культурні Європейські Студії»  
Модератор круглого столу професор М.М. Дєліні. 
Бевзенко Л.Д., доктор соціологічних наук, провідний науковий співробітник 
Інституту соціології Академії наук України «Війна як фактор активізації 
макрокультурних змін: культура метамодерну,  європейські та українські 
тренди» 
Нестерова М.О., доктор філософських наук, професор, професор кафедри 
менеджменту та інноваційних технологій соціокультурної діяльності НПУ ім. М.П. 
Драгоманова «Європейські практики кроскультурної медіації» 
Стрілець В.В., доктор історичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри 
міжнародних відносин і суспільних наук Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Визначення поняття «європеїзація» в інтернет-
енциклопедії «Вікіпедія». 
Валєнса Г. А., кандидат філософських наук, ст. наук. співробітник Відділу організації 
наукових досліджень НПУ імені М.П. Драгоманова, методолог підтримуючих 
професій - психотерапія, коучінг, фасилітація, медіація, «Культурна ідентичність в 
фокусі євроінтеграційного вектору розвитку України»  
Кравченко В. А., сертифікований тренер з міжкультурної комунікації Crossculture 
Academy, Німеччина, «Кроскультурна компетентність» 
Найдьонова Г. О., кандидат психологічних наук, доцент кафедри спеціальної 
психології та медицини ФСІО НПУ ім. М. П. Драгоманова. «Співчуття до себе як 
чинник резилієнтності у умовах війни» 
Запорожченко М.І., студентка спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Визвольна війна України із Росією:  Китай  -  за 
чи проти?» 
Товкун І.І., студентка спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії» Національного університету біоресурсів і природокористування 
України, «Українська економічна дипломатія у російсько - українській війні» 
Петрова А.Г., студентка спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» Національного університету біоресурсів і 
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природокористування України, «Міжнародний вимір Чорнобильської катастрофи 
та ліквідації її наслідків: перспективи та загрози». 
Шевцова Є. С., аспірантка кафедри міжнародних відносин і суспільних наук 
Національного університету біоресурсів і природокористування України, «Вплив 
сучасних цивілізаційних тенденцій на формування нових типів посткласичних 
університетів» 
Орос Б.В., студентка спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії» Національного університету біоресурсів і природокористування 
України, «Сталий розвиток та якісна освіта в Європейському Союзі» 
Матвеєва Д.І.,  студентка спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Епохальна роль європейських цінностей у 
сучасному соціумі» 
Алєєва Я. А., аспірантка кафедри міжнародних відносин і суспільних наук 
Національного університету біоресурсів і природокористування України, 
«Культурна дипломатія: інструмент миру чи війни?» 
Закоморна А.І., студентка спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, «Стратегії розвитку інклюзії в освітньому 
середовищі» 
Семенов Д. О., студент 4 курсу спеціальності «Психологія», НРЗВО «Кам’янець-
Подільський державний інститут», «Вплив культури на формування особистості» 
 
 
15.45 – 16.00 – Спільне обговорення, закриття 1 дня конференції. 
 
Участь та друк тез безкоштовні 
 
 
Мова конференції  - англійська, українська. 
Посилання на лінк реєстрації  
Посилання для надання тем доповідей  та тез конференції scaes@npu.edu.ua.  
Дедлайн для подачі  тем доповідей та тез - 28 травня 2022 р. 



 

 

 

 

 

 

                                                                    

Jean Monnet Сhair SCAES - 620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR 
Jean Monnet Project EVDISD  620545-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-PROJECT 

 

Вимоги до тез: 1- 5 сторінки Times New Roman, 1.5 міжрядковий інтервал, всі поля 2 
см, відступ 1 см. Назва українською та англійською, без анотації.  Відомості про 
автора - ПІБ, посада, місце роботи, ел. пошта.  
Конференція буде проведена в Zoom  
Запис, детальна програма та матеріали конференції будуть розміщені на  сайті 
проєкту www.scaes.info,  на сайтах партнерських проєктів Жана Монне та на сайтах 
університетів-партнерів заходу.   
За додатковою інформацією:+380662339977 (Viber) scaes@npu.edu.ua 
 
Захід проводиться за підтримки Європейської Комісії. Виступи (публікації) 
відображають точку зору лише авторів і Комісія не може відповідати за будь-яке 
використання інформації, яка тут міститься. 
 
The European Commission's support for the production of this event (publication) 
does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the 
authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be 
made of the information contained therein. 


